

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2020年10月22日  
庚子年九月初六



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期四  
第12536期 (今日8版)

孟祥伟主持召开市扶贫攻坚领导小组2020年第4次会议

## 转变作风全面提升脱贫成色 着眼长远全面衔接乡村振兴

本报讯 记者姜明助、谭宏宇报道:10月21日上午,市委书记孟祥伟主持召开市扶贫攻坚领导小组2020年第4次会议,传达学习近期习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要指示精神,传达学习胡春华副总理在东西部扶贫协作稳岗就业工作座谈会上的重要讲话精神,传达学习省扶贫攻坚领导小组会议精神,研究部署全市脱贫攻坚重点工作。

市委副书记、市长王远鹤出席会议。

会议通报了我市当前脱贫攻坚有关工作落实情况及下一步工作建议,听取贫困家庭学生秋季入学及教育扶贫政策落实情况、贫困劳动力就业及产业扶贫各项政策落实情况以及今年产业扶贫工作情况汇报。

孟祥伟指出,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,全面落实党中央决策部署,高度重视扶贫工作,做到善始善终、善

作善成。要切实提升政治站位,提高思想认识,脱贫攻坚越到紧要关头,越要坚定必胜的信心,越要有一鼓作气的决心,尽锐出战、迎难而上,真抓实干、精准施策,确保脱贫攻坚任务如期完成,坚决防止麻痹和松懈思想。各项扶贫政策措施的落实要具体实在,一丝不苟,坚持问题导向,聚焦薄弱环节,围绕具体人、具体家庭、具体事项开展具体检查,确保看到具体措施、具体落实和具体成效,以扎实的工作作风,全面提升脱贫质量和成色,确保脱贫攻坚工作经得起历史、现实、组织和群众的检验,向党和人民交上一份优异的扶贫答卷。

孟祥伟要求,要结合咸宁具体实际,着眼长远发展需要,做好脱贫攻坚与乡村振兴的衔接,做好“十三五”与“十四五”的衔接。要贯彻落实“四不摘”的要求,做好思路、政策和工作衔接,将扶贫工作从超常举措向常态帮扶转变,从集中攻坚向长效机制转变,在

制度、产业、项目、政策、规划上与乡村振兴进行全面衔接。要以持续深入开展“六大”活动为契机,站得更高一些,钻得更深一些,做得更科学一些,认清咸宁发展优势所在,坚定发展信心,做到有思路、有办法、有项目、有突破,为全面推进乡村振兴战略实施,在“十四五”期间实现更好发展奠定坚实基础。

“工作落实得怎么样,关键看工作作风。工作作风怎么样,关键看‘一把手’。”孟祥伟强调,领导干部要带头转变工作作风,不能大而化之、笼而统之,而是要个案分析,逐一深入研究,逐一解决落实,真正做到一把钥匙开一把锁。要切实严明工作纪律,严格奖惩,坚持问责开路,一抓到底,切忌作风漂浮、切忌弄虚作假,不折不扣抓好工作落实,一鼓作气推进脱贫攻坚决战决胜。

王远鹤强调,脱贫攻坚战到了决战决胜的关键时刻,全市各级各部门一定要进一步压实工作责任,继续保持旺盛

## 习近平给四川省革命伤残军人休养院回信

强调全党全社会要崇尚英雄学习英雄关爱英雄,汇聚实现中华民族伟大复兴磅礴力量

新华社北京10月21日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信,向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,在抗美援朝战争中,中国人民志愿军发扬伟大爱国主义精神和革命英雄主义精神,勇往直前,浴血奋战,为保家卫国作出了重要贡献。志愿军将士及英雄模范们的功绩,党和人民永远不会忘记。

习近平指出,60多年来,你们坚持爱党、信党、跟党走,积极参与爱国主义教育和国防教育活动,继续为党和人民贡献自己的力量,展现了初心不改、奋斗不止的精神。

习近平强调,中华民族是英雄辈出的民族,新时代是成就英雄的时代。全党全社会要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄,大力弘扬英雄精神,汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

四川省革命伤残军人休养院始建于1951年,先后集中供养了

2800多名伤残军人,其中参加抗美援朝战争的约2200人。60多年来,该院伤残军人克服常人难以想象的困难,力所能及为祖国建设作贡献,义务做传统教育报告近万场,受众300余万人次,产生了积极的社会反响。2019年,该院被表彰为“全国退役军人工作模范单位”。近日,该院志愿军老战士涂伯毅代表全体伤残军人给习近平主席写信,汇报工作和生活情况,表达不忘初心、牢记使命、保持本色,继续为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦的决心。

## 金秋播种忙

20日,通山县黄沙铺镇新民村油菜基地,两台大型拖拉机正在进行油菜直播。金秋时节,通山县抢抓当前晴好天气,组织机械播种油菜,田间一派忙碌景象。据了解,该县秋冬农业规划面积26.8万亩,目前已完成秋播面积8.4万亩。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 通讯员 冯伟 建明 摄



全国前三季度环境空气质量20强出炉

## 我市成全省唯一上榜城市

本报讯 记者吴文谨、通讯员明聪报道:10月21日,记者在市生态环境局获悉,国家生态环境部20日发布通报称,今年前三季度,我市空气质量在全国168个城市中位列第18位,较今年上半年排名更进一位,空气质量持续向好,成为全省唯一上榜的全国前20强的城市。

近年来,我市持续加大生态环境保护力度,空气质量一直保持全省前列,蓝天白云已成为常态。

我市委托第三方巡查机构,全天候开展城区大气污染巡查。各职能部门成立专班合力攻坚,形成大气污染

问题巡查、交办、整改、督办全过程监管闭环,确保问题及时发现、整改彻底。

精准治污不断推进,大气污染防治长效机制不断完善。购买3台激光气溶胶雷达,在全省率先完成主城区大气污染源扫描自动化、全覆盖,实时发现和分析污染源,精准防治。

持续加强生态环境建设,全域植绿,全民护绿,筑牢生态屏障。去年我市完成造林任务46.1万亩、森林蓄积量为1662.85万立方米,全市森林覆盖率去年达52.53%,对非煤矿山、城市扬尘、机动车尾气、工业污染等持续开展专项治理,从源头上杜绝污染。

新建铁塔85基,架设导线29.777公里

## 我市最大风电项目并网线路完工

本报讯 记者镇强、通讯员李甜、舒克通报道:10月20日,国网咸宁供电公司白云山风电场110千伏升压站工程通过验收,为咸宁最大的风电项目打下重要基础。

咸宁境内风能资源较为丰富,先后有九宫山、黄龙山、金塘、罗家山等风电项目投运。其中,白云山风电场将是我市最大的风电项目,将安装35台风机,装机规模100兆瓦,投资8.2亿元。按现有平均每秒5米以上的风速测算,年发电量达1.96亿千瓦时,将为九宫山风电场发电量的近10倍。

从咸宁大幕乡白云山风电场升压站出发,需要修建一条风电并网电

力线路通道,将风能转化为电能,并网进入110千伏桂花变电站。这条线路大部分地处大幕山脉,沿线大部分塔位海拔在200米以上,地形地势复杂,施工难度大。“跑山电工”在山势陡峭、普通车辆无法到达的地方,用骡马与履带车运输方式,为其中20基铁塔架设运送施工材料。

经过三个多月施工,该工程累计新建铁塔85基,架设导线29.777公里。整个白云山风电场正式投运后,每年约1.96亿度清洁电量通过这条架空导线,传输到110千伏桂花变电站并入咸宁大电网,进一步优化咸宁能源结构。

## 拥军优属 拥政爱民

## 赤壁连续五届荣获全国双拥模范城

本报讯 记者黄柱、庞贊、特约记者童金健报道:10月20日,全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在京举行,湖北省13个市(县)3个单位和2名个人获全国表彰。其中,赤壁榜上有名,是咸宁唯一上榜的县市。

赤壁这座具有军队拥政爱民光荣传统的城市,已经连续五届荣获全国“双拥模范城”称号。近年来,赤壁市认真落实“双拥工作只能加强,不能削弱”的指示精神,不断健全“双拥”工作组织体系,通过强化组织领导、健全创建机制、明确工

作职责、深化“双拥”文化宣传、落实后勤保障等措施,把赤壁市“双拥”模范城创建工作向纵深推进。

据统计,近五年来,该市累计为2267名优抚对象发放抚恤补助金5992.5万元,为1509户义务兵家庭发放优待金2975.4万元,同比增长20%。发放现役军人立功受奖奖励金332人次共19.75万元。城镇和农村义务兵家属优待标准提高到15696元和17071元。共接收退役士兵778人,已为638名退役士兵发放自主就业一次性经济补助718.155万元。

助农  
扶贫

咸宁e购 电商平台

1000万 购物红包,等你来领!

咸宁e购是咸宁日报传媒集团旗下的电商平台,集咸宁农产品与商超服务于一体,旨在通过原产地直供、农旅产品展销、特色品牌订购等多种渠道,致力于打造权威保障、绿色安全的一站式民生优购平台,助力精准扶贫,共享美好生活。

咸宁e购(xn-mall)

扫一扫二维码参加活动,领取红包

服务热线:0715-8051789

中国人口普查 CHINA POPULATION CENSUS 知根知底 | 国之大计

第七次全国人口普查 倒计时 10 天

1000万 购物红包,等你来领!